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Розборка ноутбука Lenovo 
G570



 Крок 1. Почнемо розбирання зі зняття батареї: на які вказує 
червоні стрілки, тягнемо в сторону і витягуємо батарею.



Крок 2. Для чищення системи охолодження ноутбука Lenovo G570 
- не потрібно розкручувати все до останнього болтика, вистачить 
зняття однієї кришки☺. Викручуємо п'ять болтів і знімаємо 
кришку.



Крок 3. Знімаємо жорсткий диск: для цього відкручуємо два болтика 
(на них вказують червоні стрілки), і по ходу зеленої стрілки витягуємо 
жорсткий диск.



Крок 4. Тепер знімаємо кулер з системи охолодження: відкручуємо 
два болтика на які вказують червоні стрілки, відключаємо шлейф 
(жовта стрілка) і витягуємо.



Крок 5. Щоб зняти привід - потрібно відкрутити один болт і просто 
потягнути його.



Крок 6. Знімаємо модуль wi fi : відключити два дроти (на них вказує жовті 
стрілки) і відкручуємо один болтик, витягуємо плату.



Крок 7. Для подальшого розбирання витягуємо три шлейфи на які 
вказують стрілки.



Крок 8. Тепер відкручуємо болтики по всій кришці, на них вказують червоні 
стрілки.



Крок 9. На місці де був привід потрібно викрутити два болти.



Крок 10. Перевертаємо ноутбук, відкриваємо кришку і будемо знімати 
клавіатуру: для цього беремо в руки пластикову карту або медиатр, 
вставляємо її вгорі клавіатури і піднімаємо її за допомогою карти.



Крок 11. Ведемо карту по верху клавіатури, поступово 
піднімаючи її.



Крок 12. Клавіатуру тримає шлейф, від'єднайте його. 



Крок 13. На місці де була клавіатура потрібно відкрутити один болт (червона 
стрілка) і від'єднати два шлейфи (жовті стрілки).



Крок 14. Знімаємо кришку, можна допомагати собі пластиковою 
карткою - вставляючи її між верхньою і нижньою кришкою, і ведучи по 
колу.



Крок 15. Знімаємо плату: відкручуємо два болти (червоні стрілки) і 
від'єднуємо три шлейфи (жовта стрілка) 



Крок 16. Відкрутимо останні чотири болтика, щоб зняти систему 
охолодження.



Крок 17. Стираємо стару термопасту, мажемо нову, чистимо все від 
пилу і збираємо ноутбук в зворотному порядку.



Усе, розбирання ноутбука Lenovo G570 закінчена ☺. 
Удачі вам! Дякую за увагу!
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